

Отчитывается депутат ПРЕДСТОИТ БОЛЬШАЯ РАБОТА

В эти дни в избирательных округах, в трудовых коллективах отчитываются депутаты областного и городского Советов народных депутатов. Они рассказывают о ходе выполнения планов экономического и социального развития, наименование избирателей. С отчетом перед трудовым коллективом краевого производства № 3 объединения «Химволокно» им. В. И. Ленина выступил депутат областного и городского Советов народных депутатов, первый секретарь горкома КПСС Л. К. ЮРЬЕВ.

— Трудовые коллективы города направляют усилия на достижение высоких конечных результатов в социалистическом соревновании за выполнение и перевыполнение планов экономического и социального развития первого года двенадцатой пятилетки, — сказал Л. К. Юрьев.

— План по выпуску и реализации продукции за 11 месяцев выполнен на 100,7 процента. Рост к соответствующему периоду прошлого года составил по товарной продукции 12,5 процента, по реализации — 10,4 процента. Сверх плана выпущено продукции на 6601 тысячу рублей. Производство товаров народного потребления возросло на 9,7 процента.

Населению оказано услуг на 8152 тысячи рублей, рост к прошлому году составил 8,1 процента. В городе ежедневно снятое 88 тысяч квадратных метров жилой площади, введены в эксплуатацию кинотеатр «Мир» на 1000 мест, гостиница, школа на 1568 мест, детский комбинат на 320 мест, пионерский лагерь, ряд объектов торговли и бытового обслуживания.

В первом году пятилетки сделано много. Однако, надо прямо сказать, что не изжиты случаи формализма, низка еще роль труда-

вых коллективов в борьбе за выполнение планов и социалистических обязательств. В результате план по реализации продукции с учетом договорных обязательств выполнен на 98,9 процента. Не справились с планом поставок коллектива объединения «Химволокно» и «Балаковорезинотехника», завода самодельных землеройных машин.

Не выполнен план 11 месяцев по выпуску товарной продукции коллективами объединения «Химволокно», атомной электростанции. Снизили темпы роста, по сравнению с прошлым годом, ДОЗ и РЭМЗ. Коллектив объединения «Балаковорезинотехника» не справился с планом выпуска товаров народного потребления.

Утвержденная программа улучшения медицинского обслуживания на XII пятилетку. В январе этот вопрос рассматривался на заседании горисполкома с участием представителей Минздрава РСФСР.

Выполняя намеченную программу, мы ввели в строй действующих стоматологическую поликлинику. Продолжается работа по совершенствованию организации медицинского обслуживания в первичных звеньях здравоохранения. Поликлиники переведены на непрерывную рабочую неделю.

На промышленных предприятиях, в строительных организациях функционируют 50 фельдшерских здравпунктов, 16 наркологических, создано 27 инженерно-врачебных бригад. Все это позволяет оказывать медицинскую помощь на достаточно квалифицированном уровне и приступить к решению такой проблемы, как ежегодная диспансеризация населения.

Много внимания уделяется работе горкома партии и горисполкома по благоустройству города, совершенствованию городской транспортной схемы, развитию средств связи. В 1986 году установлено 2207 квартирных телефонов, 8173 радиоточки, с 1 сентября работает междугородняя автоматическая телефонная связь.

В 1986 году установлено 2207 квартирных телефонов, 8173 радиоточки, с 1 сентября работает междугородняя автоматическая телефонная связь.

Много внимания уделяется работе коммунальных служб. Вопросы подготовки жилого фонда к осенне-зимнему периоду рассматриваются на заседаниях исполкома, штаба по подготовке к зиме. Однако, первые морозы показали, улучшился положение дел

в здравоохранении города.

Дальнейшее преобразование труда в условиях научно-технического прогресса предъявляет высокие требования к общеобразовательной и профессиональной школе. Этот вопрос обсуждался на восьмой сессии городского Совета.

За последнее время в народном образовании города произошли определенные изменения. Дальнейшее развитие получила материальная база. Введена новая дисциплина — основы информатики и вычислительной техники, в средней школе № 23 открыт дисплейный класс. Организовано производственное обучение учащихся 9—10 классов по 33 специальностям. Улучшился качественный состав учителейских кадров.

В трудовых коллективах организовано изучение материалов сессий Верховных Советов СССР и РСФСР, утвердивших планы и бюджеты на 1987 год. Они предусматривают комплекс важнейших мероприятий, направленных на повышение благосостояния советских людей, решение социальных вопросов. На эти цели выделяется три четверти прироста национального дохода.

1987 год особый в биографии страны. Это год 70-летия Великого Октября. И поэтому особенно важно, чтобы в юбилейном году все рычаги перестройки использовались на полную мощь, чтобы новые принципы, новые подходы к решению экономических и социальных проблем привнесли весомую отдачу.

Выступление депутата вызвало оживленный обмен мнениями. Было задано около двадцати различных вопросов, касающихся организации производства, улучшения условий труда и быта трудящихся. Л. К. Юрьев дал на все вопросы обстоятельные, конкретные ответы.

НАСТАВНИК



В коллективе цеха двойного суперфосфата химического завода добросовестно трудится старший аппаратчик смены «В» коммунист Г. Н. Петров. Он отлично справляется со своими обязанностями. Георгий Николаевич является ударником одиннадцатой пятилетки, наставником молодежи.

На снимке: Г. Н. Петров.

Фото М. Бабенко.

Отчеты и выборы в комсомоле

АКТИВНАЯ ЖИЗНЕННАЯ ПОЗИЦИЯ

Заинтересованный разговор состоялся на отчетно-выборной комсомольской конференции химико-технологического техникума.

За отчетный период комсомольская организация техникума уделяла внимание вопросам совершенствования воспитания молодежи в духе норм и принципов коммунистической морали.

Как отметила в отчетном докладе секретарь комитета ВЛКСМ А. Юрзанова, этот период улучшилась общественно-политическая активность учащихся. На высоком уровне прошел Ленинский зачет, учащиеся активно участвовали в борьбе за мир. Более 400 подписей направлено в адрес администрации США, в Фонд мира перечислено 393 рубля, а ребята студенческого отряда «Химик» весь свой заработок — 414 рублей — перечислили в Фонд молодежи развивающихся стран.

Много интересных и полезных дел на счету у комсомольцев техникума.

Это и субботники, и вече-ра-встречи, и экскурсии. Но впереди предстоит большая работа.

На конференции шла речь об активной жизненной позиции каждого, об участии в общественной жизни, о повышении успеваемости учащихся, дисциплине. Об этом откровенно в своих выступлениях говорили комсомольцы А. Родичев,

В. Панюхин, О. Кобызь.

Л. ОСТАПЕНКО, член городского совета ветеранов партии

и Ленинского комсомола.

В РЯДЫ КПСС

Год назад коммунисты 5-го цеха Саратовского подшипникового завода приняли в свои ряды Татьяну Кузнецова, бывшего комсомольского вожака цеха, успешно прошедшую кандидатский стаж. А в кандидаты вступила ее муж Николай, активный комсомолец — член цехового комсомольского бюро. И вот совсем недавно, когда истек его кандидатский стаж и коммунисты собрались для решения дальнейшей судьбы товарища, они единогласно постановили: «Кузнецова Николай Иванович достоин быть членом КПСС».

Иначе и быть не могло: Кузнецов исполнительный и высококвалифицированный слесарь, имеющий среднетехническое образование. Активный общественник добросовестно выполняет партийные поручения, является участником художественной самодеятельности и членом ДНД.

(ВСН)

ВАЖНАЯ ЗАДАЧА

ВНИМАНИЕ — ПРАВОВОМУ ВОСПИТАНИЮ МОЛОДЕЖИ

Одним из важных направлений в работе комитета ВЛКСМ объединения «Балаковорезинотехника» является профилактика и предупреждение правонарушений среди несовершеннолетних подростков и молодежи. В объединении создано три оперативных комсомольских отряда, насчитывающих в своих рядах девяносто человек.

Основными направлениями работы этих отрядов является охрана общественного порядка, профилактика правонарушений среди несовершеннолетних. Значимость деятельности любого отряда определяется не только тем, сколько выявлено и задержано на-

рушителей, важен конечный результат. А он таков. Из 39 подростков, состоявших на учете в инспекции по делам несовершеннолетних по нашему подшефному микрорайону, снято с учета за полугодие 12 человек.

Хочется отметить хорошую работу оперативного отряда завода РТИ-1, возглавляемого Игорем Шашкиным. Как командир, Игорь сумел заинтересовать членов своего отряда, создать живую, творческую атмосферу. Оперативники завода РТИ-1 в постоянном поиске новых форм и методов. Наладили связи с отрядом «Юный дзержинец» средней школы № 16,

проводят с ними совместные рейды.

Стали традиционными рейды по выявлению безбилетных пассажиров в общественном транспорте, нарушителей трудового режима в вечерние иочные часы работы в объединении, рейды «Вечер», «Подросток». Активно используются такие формы работы, как встречи и беседы с жителями микрорайона, рейды по торговым точкам, обходы подвалов, подъездов.

Большое внимание уделяется правовому воспитанию молодежи. В лекторской группе комитета ВЛКСМ создана секция правовой пропаганды, а в

первичных комсомольских организациях оборудованы уголки правовых знаний. Членами оперативного комсомольского отряда подготовлено и опубликовано шесть статей в нашей заводской газете, проведено две радиопередачи.

Успех деятельности отряда определяется подготовленностью его членов. И надо признать, что еще мало уделяется внимания обучению друзинников, изучению членами ОКОД необходимых правовых документов, вовлечению их в культурно-массовые и спортивные мероприятия.

А. ЕНИН,
член комитета ВЛКСМ,
вулканизатор объединения «Балаковорезинотехника».

На том же собрании коммунисты обсудили заявление Александра Артамонова о приеме его кандидатом в члены партии. Просьба была удовлетворена. Коммунисты цеха не сомневаются, что через год поздравят и его, как полноправного члена своей организации. По окончании техникума Александр работал до призыва в армию в цехе. Отслужив, вернувшись в родной коллектив и сразу же активно включился в его жизнь: вступил в ДНД, защищает спортивную честь цеха на футбольном поле, является членом комсомольского бюро. Недавно успешно сдал экзамены и зачислен на первый курс вечернего отделения политехнического института. Первым его рекомендовал в партию мастер Козлов Дмитрий Данилович, коммунист более чем с двадцатилетним стажем.

70-летию Великого Октября —
достойную встречу

Отечества на призыве партии, трудовой коллектив объединения «Химволокно» широко развернуло социалистическое соревнование в честь 70-летия Великого Октября. Активными бойцами трудового фронта пятилетки по-прежнему называют сегодня в объединении тех, кто становится победителем ударных вахт.

Достойное место в их рядах занимает коллекция коммунистического труда смены № 4 отделения формования пленки по производству целлофановой пленки, которым руководит старший мастер Василий Васильевич Михалев.

ОН РАБОТАЕТ в химической промышленности с 1967 года. А производственная деятельность в объединении «Химволокно» началась с 1968 года в качестве аппарачика ксантанного отдела вискозного кордного производства № 1.

С пуском цеха по производству целлофановой пленки В. В. Михалев перешел работать в химическое отделение. Отсюда его провожали на службу в армию. После увольнения в запас вернулся в родной цех, окончил без отрыва от производства химико-технологический техник. В 1976 году он был назначен начальником смены химического отделения, а в 1985 году выдвинут на должность старшего мастера отделения формования.

Василий Васильевич хорошо разбирается в технологии, много сил и энергии отдает освоению более экономичных технологических процессов и новой техники, повышению качества продукции, успешному выполнению государственного плана. Им было подано шесть рационализаторских предложений, три из них внедрены, благодаря чему улучшились условия труда, стабилизировался процесс предсозревания шелочной пеллолозы, сэкономлены энергоресурсы.

Стремление принимать участие во всем новом, передовом, стало потребностью, характерной чертой этого человека. В этом ему очень помогает личный творческий план.

Главным в своей деятельности он считает организацию труда. Свой трудовой день старший мастер начинает с обхода формочного отделения, при этом анализирует работу прошедшей смены, знакомится с записями в журналах приема и слати смен, распоряжений. Проводит пятиминутки на рабочих местах дежурного персонала, на которых подводит итоги за предыдущий день, ставит задачи на сегодняшний, информирует о ходе выполнения принятых социалистических обязательств.

В течение смены Василий Васильевич умело организует и обеспечивает выполнение отделением

В ЕДИНСТВЕ СЛОВА
ИДЕЛАИЗ ОПЫТА
РАБОТЫ
СТАРШЕГО
МАСТЕРА СМЕНЫ

и добивается рационального расходования сырья и материалов. Большое внимание он уделяет проведению воспитательной и разъяснительной работы по соблюдению правил техники безопасности, укреплению трудовой дисциплины, устранению потерь рабочего времени.

Старший мастер тщательно готовит участок к сдаче очередной смене: производит контроль за уборкой оборудования, заполняет журналы приема и сдачи смены, распоряжений. Проводит пятиминутки на рабочих местах дежурного персонала, на которых подводит итоги за предыдущий день, ставит задачи на сегодняшний, информирует о ходе выполнения принятых социалистических обязательств.

Работа В. В. Михалева не исчерпывается только стремлением достичь высоких производственных показателей. Он уделяет большое внимание воспитанию молодых рабочих, делает все для создания необходимого психологического климата в смене, проявляет заботу о повышении их профессионального мастерства, культурно-технического уровня. С большой ответственностью ведет он занятия на курсах целевого назначения, где обучается вся смена.

Дружный и сплоченный коллектив работает в сме-

не, где 13 человек из 14 — ударники коммунистического труда. Четырем коллективам из пяти присвоено звание «Коллектив коммунистического труда». В течение двух лет здесь нет прогулов, нарушенный общественного порядка.

Приимая повышенные социалистические обязательства на первый год XII пятилетки, коллектив смены решил выполнить годо-

нешнюю заслугу ударника XI пятилетки, старшего мастера смены. Характеристика В. В. Михалева, все от начальника цеха до рабочего отмечают его ответственность, требовательность к себе и людям.

За творческое отношение к труду, к выполнению своих обязанностей Василий Васильевич Михалев награжден знаком «Молодой гвардеец пятилетки»,

Не можем
мириться
с безответственностью

В настоящее время

много говорится о переводе стройки. И действительно, происходят позитивные сдвиги в работе многих организаций, предприятий. Но, как видно, для многих еще слово «перестройка» является просто модной фразой и удобной ширмой для бездеятельности.

На протяжении строительства трех энергоблоков Балаковской АЭС Волжское управление «Гидромонтаж» требует от руководства специуправления «Волгогорэнергомонтаж» выполнения требований строительных норм и правил III-18-75 и I. 82, в котором четко указано, что в металлоконструкциях не подлежат грунтанию и окраске зоны монтажной сварки на ширину 100 мм по обе стороны от шва.

Указанный пункт СНиПа ВЭМИ до настоящего времени не выполняет, прикрываясь всевозможными причинами. А ведь только прямые затраты по защите зоны монтажной сварки на металлоконструкциях защищают стен и пере-

крытий внутригерметичной зоны реакторного отделения составляют около 10 тысяч рублей. Не считая затрат электроэнергии, амортизации оборудования и инструмента. В то же время, чтобы избежать этих потерь, спецуправлению ВЭМИ достаточно изолировать указанный участок, что в сотни раз быстрее, дешевле и проще.

Головная группа народного контроля ВМУ «Гидромонтаж» обращалась во атому вопросу в комитет народного контроля управления «Саратовгэсстрой», а также в городской комитет НК, но никаких мер до сих пор не принято.

В настоящее время на окраску в спецуправление «Волгогорэнергомонтажизоляция» начинают поступать металлоконструкции для четвертого энергоблока.

И в связи с этим возникает вопрос: произойдет ли перестройка в сознании руководства ВЭМИ в выполнении требований строительных норм?

В. ГЕРАСИМОВ,
руководитель группы
технического контроля.

ХОТИТЬ ПИСЬМО
НЕ ОПУБЛИКОВАНО

С письмом в редакцию обратилась группа рабочих ремонтно-строительного управления треста «Промжилстройремонт», в котором прошла разборка с выдачей заработной платы.

Письмо было направлено в профком треста. Председатель профкома Б. И. Горшенин сообщил, что работникам управления дано разъяснение о порядке выплаты заработной платы. В декабре ее выдача еще будет произведена по участкам, а с января будущего года выдача

ча денег будет осуществляться через сберегательную кассу. Решение об этом имеется, рабочими написаны заявления на перевод приглашающей им заработной платы через сберкассу.

ПОЛЕ СТАЛО
ПАМЯТНИКОМ

Это огромное, приложенное снегом поле несколько десятков лет назад дало название известному роману писателя Ф. И. Панферова — «Бруски». Произведение стало вехой в развитии нашей литературы о деревне в период колхозизации. И вот в начале ноября этого года, когда отмечалось 90-летие со дня рождения Ф. И. Панферова, поле стало... памятником. По предложению тружеников колхоза «Россия» Вольского района на нем установлен мемориальный знак с надписью: «Поле, упомянутое в романе «Бруски» Федором Ивановичем Панферовым».

Память о писателе земляк будет жить вечно. (ВСН)

«ЛЕВАКУ» ТЕПЕРЬ
НЕ СДОБРОВАТЬ

Человек и закон

Административная ответственность установлена за самовольное использование в корыстных целях транспортных средств, машин или механизмов, которые принадлежат предприятиям, учреждениям, организациям. На граждан, совершивших такое правонарушение, может быть наложен штраф до ста рублей, а на должностных лиц — до двухсот рублей. Что касается водителей, то их могут оштрафовать на сумму до ста рублей за разрешения администрации. Устанавливается также, бы-

рать транспортными средствами сроком до года с возмещением имущественного ущерба. Все эти санкции предусмотрены Указом Президиума Верховного Совета СССР от 23 мая 1986 года «Об усилении борьбы с извлечением нелегальных доходов».

Поясним, что под самовольным понимается использование транспортных средств, машин или механизмов без приказа или разрешения администрации. Устанавливается также, бы-

ла ли у гражданина юридическая цель. Как известно, Указ «Об усилении борьбы с извлечением нелегальных доходов» действует с 1 июля нынешнего года. За прошедшее время немало «леваков» опустили его действие на себя.

Вместе с тем в применении различного рода санкций поначалу были и перебои. Например, считать нарушителем закона водителя, который бесплатно подвез людей и сельскохозяйственные продукты к

рынку. В некоторых местах ищут пути, позволяющие осуществлять подобные перевозки государственным автотранспортом за установленную плату. Деньги поступают в кассу автохозяйства, часть суммы затем выплачивается шоферу. Каких-то общих на этот счет правил в указах нет и, возможно, они и не нужны. Такие вопросы вполне могут решать местные Советы.

А. АЛИЕВ,
юрист
(ТАСС)

**ПОМОГАЛИ
БРАТСКОЙ
РЕСПУБЛИКЕ**

Заканчивая работу в Петровском районе, бойцы студенческого отряда «Квант» Саратовского университета узнали о землетрясении в Молдавии. Студенты-физики попросили направить их на работы по ликвидации последствий стихийного бедствия. Вскоре такая возможность представилась.

Из Москвы, Ленинграда, Болгарии, Казани, городов Украины прибыли в Кишинев студенческие строительные отряды. У саратовцев был один объект — общежитие строительного техникума на 250 человек. Нужно было заштукатурить щели, сделать ремонт здания. Отряд — 23 бойца — работал при ПМК-99. Выходных у ребят практически не было. Свободное воскресенье они решили провести с пользой — работали на сбере винограда, а деньги перечислили на счет № 700. На этот счет — в фонд помощи Кишиневу — они, кроме того, направили трехдневный заработок.

20-го октября отряд покидал Молдавию, а общежитие уже должно было заселяться. Отряд получил благодарственные письма комитета ВЛКСМ техникума и руководства ПМК. Многие бойцы «Кванта» награждены грамотами ЦК ЛКСМ Молдавии, горкома и райкома комсомола.

(ВСН)

На сцене — танцевальный коллектив «Радуга»



Детский танцевальный коллектив «Радуга», что действует во Дворце культуры имени Дзержинского, совсем молодой. Он создан три года назад. Руководит им комсомолка Елена Морозова.

Танцевальный коллектив завоевал огромную

симпатию у балаковцев. Во Дворце культуры часто проходят торжественные собрания, посвященные праздникам, и непременно в завершение выступают самодеятельные артисты.

На сцене — танцевальная группа «Радуга».

Фото Б. Воронкина.

Осторожно: тонкий лед

С образованием ледяного покрова на водоемах там появляются первые «смельчаки». Как правило, это рыбаки или дети и подростки. Находиться на льду опасно, туда нельзя выходить, не зная элементарных мер безопасности. Тонкий лед непрочен и не выдерживает тяжести человека. Переходить замерзшие водоемы можно только по обрудованным переправам, а если их нет, то предварительно нужно убедиться в прочности ледяного покрова. Особенно опасно ходить к лошади и кататься по льду в одиночку, в ночное время, в незнакомых местах и в нетрезвом состоянии.

При оказании помощи проводится в прочности ледяного покрова. Особенно опасно ходить к нему близко. К лошади и кататься по льду в одиночку, в ночное время, в незнакомых местах и в нетрезвом состоянии.

Во время рыбной ловли не помочь следует использовать

рекомендуются на небольшой площадке пробивать много лунок. В случае провала льда под ногами надо действовать быстро и решительно: широко раскинуть руки, удержаться на поверхности льда, без резких движений стараться выплыть на твердый лед, а затем, лежа на груди или спине, передвигаться в сторону, откуда пришел, одновременно призываая на помощь.

При оказании помощи проводится в прочности ледяного покрова. Особенно опасно ходить к лошади и кататься по льду в одиночку, в ночное время, в незнакомых местах и в нетрезвом состоянии.

При оказании помощи проводится в прочности ледяного покрова. Особенно опасно ходить к лошади и кататься по льду в одиночку, в ночное время, в незнакомых местах и в нетрезвом состоянии.

лопаты, лестницы, шесты, веревки, багры и другие подручные средства. Если этих средств нет под руками, то два-три человека ложатся на лед и цепочкой продвигаются к пострадавшему, удерживая друг друга за ноги, а первый подает пострадавшему ремень, одежду или другой предмет.

Граждане, будьте осторожны на льду! Строго следите за детьми. О несчастных случаях немедленно сообщайте на спасательную станцию по телефону 2-01-96.

В. ВАСИЛЬЕВ,
председатель горсовета
ОСВОДА.

Редактор
В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ

БЮРО ДОБРЫХ УСЛУГ

открывает

курсы кройки и шитья. Срок обучения 4 месяца. Оплата за весь период обучения 20 рублей;

курсы ритмической гимнастики;

производят

раскрой ткани и сметку изделий по адресам: ул. им. Ленина, 124, ул. Красноармейская, 13, ул. им. Чапаева, 103, ул. им. Шевченко, 12, ул. 30 лет Победы, 5; — переплет книг и журналов;

обивку, утепление дверей;

подвешивание бра, карнизов, люстр;

сборку мебели.

По всем вопросам обращаться по адресу: ул. им. Ленина, 124.

3-3

ВОЗВРАЩЕНИЕ РЕЗИДЕНТА
(две серии) — в 15, 21.

Космос.

Мультсборник ЗИМА В ПРОСТОКАВШИНО — в 9. ЭТО БЕЗУМНЫЙ, БЕЗУМНЫЙ, БЕЗУМНЫЙ МИР (две серии) — в 12, 15, 18, 15, 21.

XX лет ВЛКСМ.

Большой зал.

ТУТСИ (МИЛАШКА) — в 11, 13, 15, 17, 18, 50, 21.

Зал повторного фильма.

Киносборник ЕРАЛАШ — в 14. РИКША — в 16, 18, 15, 20. Октябрь.

Мультсборник КТО СМЕЕСЯ ПОСЛЕДНИМ — в 9, 15. ЗИМОРОДОК — в 11, 13, 15. КОРОЛИ ШУТКИ — в 17, 18, 50, 21.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова 14 ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61 ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, бухгалтерия — 4-25-67

Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательств, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома, г. Балаково, пл. Свердлова, 69. Объем 1 п. л., заказ № 197, тираж 26130.

**Бюро путешествий и
экскурсий**

**ПРЕДЛАГАЕТ ПУТЕВКИ ПО
МАРШРУТАМ:**

Ленинград—Волхов — с 10 по 17 января, стоимость — 99 рублей;

Калинин — с 23 января по 1 февраля, 121 рубль;

Ленинград—Волхов — с 30 января по 7 февраля, 99 рублей;

Нарва — с 14 по 23 февраля, 168 рублей;

Обухов—Киев — с 30 января по 5 февраля, 128 рублей;

Москва — Измайлово — с 4 по 10 февраля, 88 рублей;

Владимир—Москва — с 21 февраля по 5 марта.

Обращаться по адресу: ул. Ленина, 122а, телефон 4-58-79, 2-2.

уважаемые покупатели:
В магазин № 22 на ул. Московской и в магазин «Юбилейный» на ул. Факел социализма

**ПОСТУПИЛА
В ПРОДАЖУ**

тепличная полистиленовая пленка по цене 50 и 60 копеек за 1 метр.

2-2.

**БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ
НАСЕЛЕНИЯ**
(ул. Комсомольская, 35, кв. 1. Телефон 4-05-42)
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

на деревообделочный завод ордена Ленина управления «Саратовгэстрой»:

квалифицированных столяров, слесарей-ремонтников, машинистов (кочегаров) парокотельной на жидкое топливо.

2-1

в городской торг:

заведующих складами, кладовщиками, продавцами продовольственных и промышленных товаров, главного инженера, экспедиторов, грузчиков, уборщиков.

Приглашаются пенсионеры на неполный рабочий день для работы уборщиками, дворниками, продавцами.

3-1

Трест «Балаковводстрой»

ПРОИЗВОДИТ НАБОР УЧАЩИХСЯ

на дневное и вечернее отделение по специальностям: тракторист бульдозерист, машинист трубокладчика, машинист автоскрепера, машинист экскаватора, плотник-бетонщик, монтажник железобетонных конструкций, штукатур-маляр, каменщик, газорезчик, электрик общей профессии.

Обращаться в отдел кадров треста «Балаковводстрой». Просезд автобусами №№ 8, 9, 12, 13 до остановки АТП-5. Справляться по телефону 2-02-30.

5-1

**УВАЖАЕМЫЕ
ТОВАРИЩИ!**

Трансагентство имеет возможность обслужить население по широкому перечню транспортно-экспедиционных услуг, в том числе организует: перевозку домашних вещей с квартиры на квартиру, на дачу и с дачи, из магазинов иатель;

перевозку строительных материалов;

отправку домашних вещей в другие города автомашинами и в контейнерах;

предварительную продажу билетов на автобусы и их бронирование из г. Саратова;

бронирование за 15 суток мест в гостиницах более чем в 130 городах страны;

прием предварительных заказов на подачу такси и предоставление легковых автомобилей для обслуживания свадебных обрядов;

доставку топлива;

прием и доставку шин в ремонт и другие услуги.

Для удобства населения заказы оформляются ежедневно без выходных дней с 8 до 19 часов в трансагентстве по адресу: набережная 50 лет ВЛКСМ, 1 (1 микрорайон). Годфон для справок 2-00-38.

В мебельных магазинах города имеются приемные пункты агентства. Заказы принимаются с 10 до 19 часов.

Часть автомобилей работает без выходных дней с 7 до 21 часа.

Заявки на транспортное обслуживание желательно оформлять предварительно. Оформление заказа за 24 часа гарантирует выделение транспорта в указанное время.

В неограниченном количестве по адресу ул. им. Шевченко, 30а (46 микрорайон) принимаются от автолюбителей шин. Ремонтируются они на Куйбышевском шинно-ремонтном заводе, заказы выполняются в течение двух месяцев.